



# 严查酒驾 守护夏季“平安路”

□晚报记者 于福枝  
通讯员 王燕

晚报讯 近日,邹平市公安局交警大队城北中队执勤民警在黛溪五路开展酒驾醉驾夜查行动。

晚23时许,孟某饮酒后驾驶一辆牌号为鲁Q\*\*\*的小型轿车行驶至检查点被民警当场查获,现场呼气检测结果56mg/100mL。紧接着,赵某饮酒后驾驶一辆牌号为鲁M\*\*\*的普通二轮摩托车行驶

至检查点被民警当场拦截,现场呼气检测结果74mg/100mL,驾驶证与车型不符。经询问,两人刚在体育广场附近的路边摊一起吃饭时喝的酒,后两人均驾驶机动车准备回家,途经黛溪五路时,一前

一后被城北中队执勤民警当场查获。

根据相关法律规定,民警对孟某饮酒后驾驶机动车违法行为给予罚款1000元,驾驶证记12分,暂扣6个月的行政处罚;对赵某饮酒后驾驶机动

车、驾驶与准驾车型不符的机动车的违法行为给予罚款1200元,驾驶证记21分,暂扣6个月的行政处罚。

## 滨州经济技术开发区交警 成功侦破一起交通肇事逃逸案件

8月9日,滨州市公安局交通警察支队经济技术开发区大队精准研判、克难攻坚,缜密侦查、通宵奋战,充分运用“科技+警力”手段,仅用3小时成功侦破一起交通肇事逃逸案件,以实际行动为受害者讨回公道,有力地震慑了交通肇事逃逸违法犯罪行为。

“在黄河九路渤海十二路以东金廷公馆北门,有辆自行车不知被什么车撞了,伤者已送往医院。”8日22时44分许,经开交警大队事故科接到指挥中心指令。

接到报警后,事故科值班民警当即赶往事故现场。现场初查发现,有一辆损坏严重的自行车倒在路边,自行车不远处有大量的血迹和碎片,没有发现其他车辆。

鉴于事故的复杂性和严重性,民警一面仔细勘察现场一面向部门领导汇报。交警大队分管领导楚云海、事故科长张哲先后赶往事故现场,全力进行案件侦破工作。



大队长王滨连夜指示,迅速成立专案小组,务必将肇事车辆和嫌疑人缉拿归案。从现场情况分析,极有可能是一起交通肇事逃逸案件。由于现场留下的线索极少,给案件侦破带来了一定难度。为了抓住案件侦破的黄金时间,办案民警兵分三路,全力展开侦查。

支队领导高度重视,在市局指挥中心、市东派出所的大力支持下,经开大队事故科通过分析路面痕迹,调取案发路段周边监控,对车辆行驶轨迹进行分析研判等方式,于9日1时15分在某小区车库发现逃逸车辆。现场民警动之以情、晓之以理对嫌疑人家属做了大量思想教

育和疏导工作,并于9日1时50分许,在嫌疑人金某某(男,45岁)家中将其抓获。

面对警方讯问,金某某对肇事经过供认不讳。目前,犯罪嫌疑人金某某因涉嫌交通肇事罪,被公安机关依法刑事立案侦查。该案件正在依法处理中。

(生活帮)

## “闲鱼”上设套诈骗 邹平公安破获一起 虚假网络购物案

邹平市居民小刘(化名)欲购电动车,在网上恰好遇到一电动车卖家,却因此陷入骗局,所幸邹平市公安局刑侦大队及时帮其追回被骗钱款5595元。

2024年7月29日,邹平市区居民小刘(化名)在浏览“闲鱼”APP时,发现一辆心仪的二手雅迪X5电动车,价格优惠且车况较新,心动的小刘立马与卖家取得联系。

交谈过程中,卖家给小刘发送了车辆的视频及细节图,称交易都在闲鱼平台,后期都有保障。小刘看到卖家如此有诚信,加上看到车身非常炫酷,小刘权衡利弊后最终选择相信了对方,通过闲鱼平台购买这辆雅迪X5电动车。

付款后,刘先生满怀期待车辆的到来,但对方一直以各种理由拖延,日子一天天过去,最后等来的是聊天界面满屏的红色感叹号,刘先生这才发现被骗,随即报警。

接案后,刑侦大队民警根据刘先生提供的线索,快速展开侦查工作,经过分析研判,最终锁定了犯罪嫌疑人的身份信息及藏匿地点。办案民警立即驱车前往河南省,在当地警方的配合下,将犯罪嫌疑人吴某抓获归案。

经讯问,吴某在将其雅迪X5电动车卖出的情况下,伙同李某在闲鱼平台上继续发布其雅迪X5电动车信息,以低价吸引人购买后发布虚假的装车发货视频,待受害人付款后将其拉黑。目前,邹平市公安局已依法对犯罪嫌疑人吴某采取刑事强制措施,并成功追回受害人被骗钱款5595元。

为表达感激之情,小刘将一面写有“失而复得暖人心 人民警察为人民”的锦旗,送到民警手中,感谢民警千里追踪为其挽回损失。

(大众网)

## 就凭一个模糊光点 无棣公安民警破了个案

8月5日,无棣县公安局接到报警,某工地被盗钢筋、垫片等多种建材。接警后,办案民警立即赶到现场,通过调取案发地唯一一处监控,模糊可见两名男子,于凌晨时分来到工地实施盗窃,由于案发地点地处荒地,人烟稀少,监控拍下的这两个模糊身影,成为案件侦破的唯一线索,就在办案民警思索如何锁定犯罪嫌疑人时,突然就在画面的一角,一个微弱的白色圆圈一闪而过。

民警瞬间捕捉到这个肉眼几乎不可见的圆圈,经仔细辨认,这是其中一名嫌疑人衣服上的圆形图案,针对这一线索,民警立即展开工作,经过一帧一帧仔细对比



相关时间点,全部交通卡口抓拍到的画面,一辆外地牌照的面包车进入民警的视野,副驾驶座位上男子胸前的图案清晰可见!

该面包车分别于0时18

分和1时49分出现在监控中,同时对比该车来程和返程画面,发现车辆返回时车厢后排,赫然多出一堆蓝色箱状物体,与工地丢失物品十分相似。

此面包车上两名男子具有重大作案嫌疑,经工作,成功锁定两人身份,方某(男,河北人)、康某(男,黑龙江人)。

当民警赶到两人住宿的宾馆时,发现作案车辆就停于宾馆门口,成功在该宾馆一房间内将熟睡的二人抓获。

经过突击审讯,两人对盗窃工地建材并卖给废品收购点非法获利的犯罪事实供认不讳。目前,方某、康某因涉嫌盗窃罪被刑事拘留,林某(男,黑龙江人)、陈某(女,安徽人)因涉嫌掩饰、隐瞒犯罪所得罪被刑事拘留,案件在进一步侦办中。

(闪电新闻)